

Игры со снегом

Дети любят зиму, потому что можно строить снеговика, играть в снежки, кататься с ледяной горки. Да дети все времена года любят, ведь они всегда найдут чем заняться и летом, и осенью, и весной. Этим дети и отличаются от нас взрослых. Даже падающий снег поднимает настроение. Ведь зима - это веселье, праздники, а с ними и радость в наших домах. Но больше всех зимой радуются дети. Мы решили построить с детьми горку для кукол. Никто из детей не остался в стороне от этой затеи. Все были рады построенной горке. Также мы вместе наклеили много снежков с помощью снеголепов.







Подвижные игры на улице

Подвижные игры и развлечения зимой на открытом воздухе доставляют детям огромную радость и приносят неоценимую пользу здоровью. Разнообразные подвижные игры - катание на санках, игры со снегом и др. - обогащают содержание прогулок и очень увлекает ребят. С детьми мы в очередную неделю провели много подвижных игр: «Поезд», «Карусель», покатались на машине, поиграли в догонялки, в снежки. Дети остались довольны. У всех было хорошее настроение.





Зимовье зверей

Очередная неделя была посвящена животным, их жизни в суровое зимнее время. В детях мы стараемся воспитывать бережное отношение к природе, чувство доброты, сопричастности и сопереживания ко всему прекрасному, что нас окружает. Нашей задачей является познакомить детей с жизнью диких зимой. С детьми в ходе этой недели мы провели ряд бесед, имитировали животных, рассматривали картинки.





